

『ミクロ経済学って大体こんな感じですよ』正誤表

訂正箇所	誤	正
19 ページ下から 2 行目	ピタゴラススイッチ的な因果関係	ピタゴラ装置的な因果関係
30 ページ下から 9 行目	鈍くなります。渴きをいやす	鈍くなります。そして最後の最後には飲むのが苦痛にさえなつてきます。そこまで飲むことはないでしょうが、渴きをいやす
47 ページ図 2-7(a)	右下がりの直線が各棒グラフの右上隅の角を通過していません	右下がりの直線が各棒グラフの右上隅の角を通過するようにして下さい (次ページを参照して下さい)
66 ページ 8 行目	1070 円	1140 円
75 ページ 4 行目	生産者余剰から可変費用だけではなく	収入から可変費用だけではなく
206 ページ下から 9 行目	死荷重の損失	死荷重 (「の損失」をトル)
290 ページ図 11-6 (b)	縦軸 p_A	縦軸 p_B
290 ページ下から 5 行目最右辺	=限界収入	=限界費用
290 ページ下から 1 行目	一定の限界収入で	一定の限界費用で
292 ページ 1 行目	一定の限界収入で	一定の限界費用で

図 2-7 消費者余剰

(a) キメの粗い場合

